1r Problemes

1.-He agafat 4 galetes de xocolata i 5 de coco. Quantes
galetes he agafat?.
He agafat ............... galetes.

2.-L’Oscar tenia 6 boles i en va deixar 2 a la seva amiga
Marta. Quantes li'n queden?.

Dades Operacio

Tenia 6 boles

Va deixar 2 boles

Resultat: Li queden ............ boles.

3.-La Judit ha fet 8 boles de neu. En tira 5. Quantes boles li

gueden?
Dades Operacio
Ha fet........... boles.
Ha tirat......... boles.
.............. boles
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4.-Tinc 15 cotxes i me'n regalen 3. Ara entinc.................
Dades Operacions



1r Problemes
TINC v.ovennnn. cotxes ............ cotxes



